AKT

BbIMO/IHEHHbIX paboT oT .2022r.

Mbl HUXKENOANUCABLUMECA : MHXEHep NO OpraHu3auum, sKkcnayaTauum
06CNYKUBAHUIO U PEMOHTY 34aHMIA U coopykeHun 000 «YnpaBnatowan KomnaHusa
WUckpa» ObakoHoB A.C., npeacesatens cobctBeHHUKOB goma Ne65 mkp.
«H06unenHbin» MnaHy, J1.B. cocTaBUNM HACTOALLMI aKT O TOM, YTO HblK BbINOAHEHDI
cheayroline pemMOHTHO-CTpoUTeNbHble paboTbl B nogbesae No4:

1.YcraHnoBka asepHoro 6510Ka B nogvesge Ne4

-ABepHOI 610K antommHneBbin—1Ww*32626py6/WwT=32626pY6.
-ABEepHOM BAOK antoMUHKUEBBIN ( KonacoyHan)—1w*26368py6/wT=26368py6.
-neHa MoHTaxHaa -16an*450py6/6an=450py6.

-rnagKkuit nucT 6ensin-0,501*1928py6/nncT=964pyb.

-canamHr roop.-28wrt*440py6/wT=12320pY6

-camopes benbit nonycpepa-200wt*1py6/wrt=200py6.

-AWUCK OTpe3Hon 25py6/wT*5wT=125py6.

-nunomatepuan xsonHbix nopog 0,1m3*17000py6/m3=1700py6.
-aHKkep-6onT 10*100mMMm -10wT*13py6/WwT=130pY6.

-Aobens TpexcermeHTHbI -200wT*1,5py6/wT=300pY6.
-camopes 4,2*76mm-200wTt*1,2py6/wt=240pY6.

WUtoro 75423py6.

MHXeHep no opraHn3aumu, skcnayaTauum obCcny>KMBaHMo u TY 343aHUA U
coopyxeHunin 000 «YnpasBnatowana KomnaHua Uckpa» [bakoHos A.C.
Mpeacenatens cCOBCTBEHHUKOB % = lnany B.H.
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AKT

BbINO/IHEHHbIX paboT oT .2022r.

Mbi HUXENnoANUCaBLLMECA : MHXEHEep NO OpraHu3aLmnKM, SKCNyaTauum
06CNYKMBAHUIO U PEMOHTY 30aHUK U coopyxeHnit 000 «YnpasnArowas KOMNaH1a
Uckpa» bakoHos A.C., npeacenatens cobctseHHMKOB aoma Ne65 mKp.
«HObunetHbin» MnaHy, J1.B. cOCTaBUAM HACTOALMIA aKT O TOM, YTO OblM BbINOHEHbI
cnegyoume PeMOHTHO-CTpoUTeNbHble paboTbl B nogbesae No7:

1.YcraHoBKa aBepHoro 6n10ka B nogbesge No7

-ABepHOM 610K antommuHneBbIn—1Ww*32626py6/1wT=32626pY6.
-ABepHOM 610K antomuHKneBbIn ( KonAacodHan)—1w*26368py6/wT=26368pyob.
-neHa MoHTaxHas -16an*450py6/6an=450py6.

-rNanKkuMn auct 6enbiin-0,5n*1928py6/nmnct=964py6.

-CakanHr ropp.-32wt*440py6/1WwT=14080pY6

-camopes 6enbin nonychepa-200wt*1py6/wT=200pYy6.

-OMCK 0TpesHoM 25py6/wT*5wT=125pY6.

-nuaomaTepuan xBoiHbix nopos 0,1m3*17000py6/m3=1700py6.
-aHKkep-60nT 10*100Mm -10wT*13py6/1WT=130pY6.

-Aobens TpexcermeHTHbIM -200wT*1,5py6/WwT=300pY6.
-camopes 4,2*76mm-200wT*1,2py6/wt=240pY6.

HUroro 77 183py6.

MH>XeHep no opraHMsaumnm, skcnayataunm obcayXKMBaHuo MT\/ 34aHNI U
coopyxenuin 000 «YnpasnatoLan KOMH?_@J{LFI Kpa» Vi [AbakoHos A.C.
Mpepcepatens cCOBCTBEHHMKOB Q Mr/n lnaHy B.H.
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AKT

BbINO/IHEHHbIX paboT oT 2022t

Mbl HUMKENOANMCABLUMECA : MHXKEHEP NO OpraHM3aLnmn, sKkcnayaTayumm
06CNYKUBAHUIO MU PEMOHTY 34aHUiM U coopyxeHnin 000 «YNpaBstoLWwan KomnaHua
Uckpa» [bakoHos A.C., npeacepaTtens cobctBeHHUKOB AomMa N265 mMKp.
«HO6uneiHbI» Mnanu J1.B. cOCTaBUAM HACTOALMIA aKT O TOM, YTO  BbinK BbINO/NHEHDI
cnefyoline PeMOHTHO-CTpoUTeNbHble paboTbl B noabvesae Nol3:

1.YcraHoBKa asepHoro 6n10kKa B noavesae Nel3

-ABepHO B10K antoMuHMeBbIn—1Ww*32626py6/wT=32625pY6.
-neHa MoHTaxHasa -16an*450py6/6an=450pyb.

-canauHr ropp.-20wTt*440py6/WwT=8800pY6

-camopes benbit nonychepa-100wr*1py6/wr=100py6.

-ANCK OTpe3Hon 25py6/wT*5wT=125pyb.

-nunomartepuan XxsoHbix nopog, 0,05m3*17000py6/m3=850py6.
-aHKkep-60nT 10*100MMm -10wT*13py6/WwT=130pY6.

-nobens TpexcermeHTHbIN -100wT*1,5py6/WT=150pY6.
-camopes 4,2*76mm-100wT*1,2py6/WwT=120pY6.

UToro 43 350 py6.

MHKeHep No opraHMsaumm, akcnayaTaumnm obcnyKmMBaHuio W 34aHUIK U
coopyeHmnn 000 «Ynpasnatowan komnaHua Uckpay [bakoHos A.C.
Mpeacenatenb COBCTBEHHUKOB ” T raHyB.H.




